



Medina Község Önkormányzata

MEDINA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ – TESTÜLETE

2015. február 25. napján megtartott rendkívüli nyilvános ülésének

JEGYZŐKÖNYVE

Az ülésen hozott rendeletek

2/2015.(II.26.)

Rendelet a szociális ellátások helyi szabályozásáról

Az ülésen hozott határozatok

száma:

tárgya:

17/2015. (II.25.)

2. számú Óvoda, Bölcsőde és Családi Napközi
alapító okiratának módosítása elfogadása

18/2015. (II.25.)

2. számú Óvoda, Bölcsőde és Családi Napközi
2015/2016. nevelési évi óvodai beíratási
felhívásának elfogadása

19/2015. (II.25.)

Szekszárd-Szedres-Medina Óvodafenntartó Társulás
létrehozásáról szóló társulási megállapodás
módosításának elfogadása

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Medina Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. február 25-én (szerda) 16⁰⁰ órakor megtartott rendkívüli nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Medina, Önkormányzat, Polgármesteri tárgyaló

Jelen vannak:	Vén Attila	polgármester
	Lang Katalin	alpolgármester
	Balogh József	képviselő
	Debreceni István	képviselő
	Szokics Elek	képviselő

Lakosság: 1 fő

A Közös Önkormányzati Hivatal részéről:	Garai László	jegyző
	Rákics Darinka	jegyzőkönyvvezető

Vén Attila polgármester köszönti a képviselő-testületi ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, és az ülést megnyitja. Elmondja, hogy a mai ülés az rendkívüli ülés, így a nem napirendekhez kapcsolódó egyéb kiegészítések nem szerepelnek a meghívóban.

Kéri a meghívóban szereplő napirendek kiegészítését és módosítását az óvodai nyitva tartás helyett a beiratkozás időpontjának elfogadását, és a társulási megállapodás módosításának elfogadásával való kiegészítést.

A Képviselő-testület 5 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadja, a napirendet az alábbiak szerint állapítja meg:

NAPIREND:

1.) A szociális ellátások helyi szabályozásáról szóló rendelet megalkotása

Előterjesztő: Garai László jegyző (írással előterjesztés)

2.) 2. számú Óvoda, Bölcsőde és Családi Napközi alapító okiratának módosítása

Elterjesztő: Vén Attila polgármester (írással előterjesztés)

3.) 2. számú Óvoda, Bölcsőde és Családi Napközi 2015/2016. nevelési évi óvodai beiratási felhívásának elfogadása

Elterjesztő: Vén Attila polgármester (írással előterjesztés)

4.) Szekszárd-Szedres-Medina Óvodafenntartó Társulás létrehozásáról szóló társulási megállapodás módosításának elfogadása

Előterjesztő: Vén Attila polgármester (írással előterjesztés)

Ezt követően a Képviselő – testület megkezdi a napirend szerinti ügyek megtárgyalását.

1.) A szociális ellátások helyi szabályozásáról szóló rendelet megalkotása

Előterjesztő: Garai László jegyző (írásos előterjesztés)

Vén Attila polgármester elmondja, hogy 2015.március 1-től újabb jelentős változás következik be a szociális ellátásokban, módosul a törvény és sokkal több felelősség kerül a helyi önkormányzatokra. Medina esetében ez az Önkormányzati Bizottságot fogja leginkább érinteni, a bizottság tagjainak lesz a legnagyobb felelősége abban, hogy igazságos legyen a támogatás rendszere, a rendelet tervezet egy mankót nyújt, és elfogadásával a bizottság bibliájává kell hogy váljon. Ezt követően átadja a szót Garai László jegyzőnek.

Garai László jegyző megköszöni a szót és ismerteti a megjelentekkel a változásokat melyek a szociális ellátásokat érintik. December végén a kormány elfogadta a szociális ellátásokról szóló törvény módosítását, melyben az eddigi többféle címen nyújtható támogatásokat átalakították. Egy részüket áthelyezik a Járási Hivatalokhoz, egy részüket teljesen megszüntetik, és egy részüket átruházták az önkormányzatokhoz. Azon ügyek és a hozzájuk kapcsolódó ügyiratok melyek a Járási Hivatalhoz kerülnek, az önkormányzatoknak 2015.március 1-ig kell átadni. Ilyenek az aktív korúak ellátásai.

Megszűnő támogatás az eddigi lakásfenntartási támogatás, melynek nagy részét eddig az állam biztosította. Ez a fajta ellátás úgynevezett kifutó jelleggel fog megszűnni november-december hónapban.

Teljes egészében megszüntetésre kerül a méltányossági közgyógyellátás, mely csak a nagyon magas gyógyszerköltséggel rendelkező kevés jövedelemből élő embereket érintette.

További megszűnő ellátás a méltányossági ápolási díj, melynek teljes összegét eddig is az önkormányzat fizette.

Változás az elnevezésben is található az eddigi önkormányzati segély helyett települési támogatást lehet majd megállapítani. Négy fő szempont alapján adható majd a támogatás, lakhatáshoz kapcsolódó támogatás, ápoláshoz, gondozáshoz kapcsolódó támogatás, gyógyszerkiadások viseléséhez kapcsolódó támogatás és adósságrendezéshez kapcsolódó támogatás.

Ezeket felül megmarad az eddig is meglévő rendkívüli támogatás is, ami az előre ki nem számítható rendkívüli élethelyzetbe került háztartásokon segíthet.

Mivel nem ismertek a törvényben leírt feltételek részletei, és hogy ehhez milyen állami támogatást lehet majd pályázni, ezért a rendelet tervezet is így készült. Amit természetesen a későbbiekben bármikor lehet módosítani. Ami ismert, hogy azok a települések, amelyeknél az egy főre jutó iparüzési adó bevétele nem éri el a 32 ezer Ft-ot, azok kapnak támogatást, de még nem tudni, hogy milyen formában.

A tervezet tartalmazza, hogy települési támogatásban az részesülhet, akinek az egy főre jutó havi jövedelme egyszemélyes háztartás esetén a nyugdíjminimum 150%-át, kettő vagy több személy esetében a nyugdíjminimum 100 %-át nem haladja meg. Jelenleg a nyugdíjminimum 28.500 Ft.

Akik lakhatáshoz kérik a támogatást, azoknak a kérelmezőknek igazolni kell a rezsi díjakat, s a bizottság mérlegeli, hogy az ellátás milyen rendszerességgel adható. A szabályozásra került az adható összeg is ami 1.ezer és 2 ezer forint közötti differenciálást enged meg.

A gyógyszerkiadások viseléséhez is igazolni kell a kérelmezőnek a kérelemben feltüntetett adatok valódiságát. A javaslat alapján mindenképpen természetbeni ellátásként legyen megállapítva a támogatás, a családgondozó bevonásával.

Az ápolással kapcsolatos kérelmek esetében pedig minden esetben alapfeltétel az orvosi igazolás mellet a jövedelem igazolás csatolása is a kérelemhez.

Mivel a Közös Hivatal egyik településén sem volt eddig sem adósságrendezéshez kapcsolódó

támogatás ezért ez a fajta lehetőség most sem lett részletesebben szabályozva.

Amivel kiegészült, hogy a településen elhunytak, medinai hozzátartozói jövedelmi viszonyukra való tekintet nélkül támogatásban részesülnek.

A tervezet tartalmaz átruházott hatásköröket, melyek egy része a bizottságra, más része pedig a polgármester hatáskörébe helyezi a támogatások odaítélését. A rendelet záró rendelkezése tartalmazza a Szervezeti Működési Szabályzat módosítását is.

Elmondható, hogy az eddigi rendszeres - részben állami – támogatások, melyek elbírálása jegyzői hatáskör volt megszűnnek, és teljes egészében ezen ügyek megoldása a települési önkormányzatokra hárul. Mérlegelni szükséges, hogy egyáltalán a költségvetés mennyire bírja el majd ezeket a támogatásokat.

A kérelmezés folyamata általánosan van szabályozva, illetve nincs jogszabályhoz kötött kötelező kérelem nyomtatvány, vagyis bármilyen formában benyújtható a kérelem és mellé esetenként szükséges egy vagyonyilatkozási nyomtatványt csatolni. Természetesen a szociális ellátó rendszer tagjai is kezdeményezhetik a támogatás megállapítását.

Mivel az erre fordítható bevétel az iparüzési adó nagyon változó és nem havi rendszerességű ezért a települési támogatás nehezen lehet rendszeres havi jellegű támogatás.

Vén Attila polgármester elmondja, hogy a bizottságra nagyon nagy felelősség hárul, minden esetben következetesnek kell lenni, és a döntések meghozatala előtt, amennyiben szükségesnek látják, környezettanulmány készítése is megvalósulhat. Fontos, hogy ez a támogatás adható és átlalában nem havi rendszeres jövedelem mint eddig az állami támogatás. Természetesen mindenki joggal kérheti.

Megkéri a Bizottság tagjait, hogy a későbbi viták és félreértések elkerülése végett minden esetben a döntéseknek megfelelően tájékoztassák a kérelmezőket. Sajnos sok a panasz a nem megfelelő tájékoztatás miatt.

Még egyszer hangsúlyozza, hogy a mai napon elfogadott rendelet a bizottság bibliája lesz, amihez tartaniuk kell magukat.

Balogh József képviselő elmondja, hogy nagy segítség a bizottságnak a rendelet, szinte egy mankót nyújt a döntések meghozatalakor. De a 4. fejezet tartalmazza a hajléktalanok étkeztetésének kötelező biztosítását, ezt nem tartja jónak.

Garai László jegyző elmondja, hogy jogszabály alapján 6-7 éve kötelező, az előző rendeletben is szerepelt, hogy azokat a személyeket, akik hajléktalanok, napi egyszeri meleg étellel el kell látni. Elmondható, hogy Medinán jelenleg nincs ilyen személy.

Balogh József képviselő megköszöni a tájékoztatást. Elmondja, hogy részéről elfogadható a rendelet.

Lang Katalin alpolgármester javasolja átgondolni az átruházott hatásköröket, véleménye szerint a bizottság bármikor összehívható akár kora reggel vagy késő este is, hiszen mindenki medinai.

Elmondja, hogy nagyon jónak tartja, hogy egy csekély összeggel jövedelem határ nélkül támogatható az elhunyt személy hozzátartozója.

Garai László jegyző elmondja, hogy a hatáskör egyértelműen átruházható, de természetesen nem kötelező, az előterjesztésben a rendkívüli helyzetek esetében és az étkezés esetében vannak átruházott hatáskörök.

Szokics Elek képviselő elmondja, hogy mivel a polgármester van a hivatalban nem minden esetben kellene megvárni a 15 napos határidőket, vannak sürgős esetek, melyek még egy napot sem várhatnak.

Lang Katalin alpolgármester elmondja, hogy akkor sem egyedül a polgármesternek kell dönteni, és továbbra is fenntartja véleményét, hogy bármikor összehívható a bizottság és határozatképes is lesz.

Szokics Elek képviselő megkérdezi, hogy mobilizált, telefonos döntés esetleg megoldható? Mert volt már ilyen Medinán!

Garai László jegyző elmondja, hogy megbeszélni lehet, de a döntés akkor is a polgármesteré és a megkérdezés után mindenki az mond, amit akar, nem bizonyítható a későbbiekben.

A polgármester szavazást rendel el a hatáskör átruházás módosító javaslatról.
A képviselő-testület 5 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül elfogadja, hogy a rendkívüli települési támogatás döntési hatáskörét a képviselő-testület a bizottság hatáskörébe ruhazza át.

Lang Katalin alpolgármester úgy gondolja, hogy minden esetben készüljön környezettanulmány, főleg azokon a helyeken ahol köztudott a hiányosság a környezet rendben tartásával kapcsolatban.

A képviselő-testület nem szavaz az előbbi véleményről.

Több kérdés hozzászólás nem érkezik, Vén Attila polgármester szavazást rendel el a szociális ellátások helyi szabályozásáról szóló rendelet elfogadásáról.

A képviselő-testület minősített többséggel 5 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet fogadja el:

**MEDINA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ TESTÜLETÉNEK 2/2015. (II.26.)
ÖNKORMÁNYZATI RENDELETE
A SZOCIÁLIS ELLÁTÁSOK HELYI SZABÁLYOZÁSÁRÓL**

(az aláírt önkormányzati rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

2.) 2. számú Óvoda, Bölcsőde és Családi Napközi alapító okiratának módosítása

Elterjesztő: Vén Attila polgármester (írásos előterjesztés)

Vén Attila polgármester elmondja, hogy az előterjesztést mindenki megkapta. Mivel társulásban látja el a település az óvodai ellátást ezért, ha valamelyik településen az óvodával kapcsolatos valamilyen változás következik be, akkor minden esetben a társulás tagjainak testületei döntést hoznak. Kéri az előterjesztésben szereplő adatokkal az alapító okirat módosításnak elfogadását.

Kérdés, hozzászólás nem érkezik a polgármester a napirenddel kapcsolatban szavazást rendel el.

A képviselő-testület 5 igen szavazat, 0 nem és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozza:

17/2015. (II.25.) önkormányzati határozat

2. számú Óvoda, Bölcsőde és Családi Napközi alapító okiratának módosítása elfogadása

1. Medina Község Önkormányzat Képviselő-testülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 21. § (3) bekezdése, 83. § (2) bekezdése és 84. § (5) bekezdése alapján a Szekszárdi 2. Számú Óvoda, Bölcsőde és Családi Napközi alapító okiratának módosítását és egységes szerkezetű alapító okiratát – tekintettel arra, hogy az óvoda Szekszárd, Kadarka utcai épülete rendeltetésszerű használatra alkalmatlansága miatt nem birtokba vehető – az 1. és 2. számú melléklet szerinti tartalommal és formában hagyja jóvá.

2. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az okiratok aláírására, a jegyzőt pedig azok ellenjegyzésére.

Határidő: 2015. március 16.

Felelős: Vén Attila polgármester, Garai László jegyző

3.) 2. számú Óvoda, Bölcsőde és Családi Napközi 2015/2016. nevelési évi óvodai beíratási felhívásának elfogadása

Elterjesztő: Vén Attila polgármester (írásos előterjesztés)

Vén Attila polgármester kéri az előterjesztésben szereplő időpont elfogadást az óvodai beíratkozással kapcsolatban.

Kérdés, hozzászólás nem érkezik a polgármester a napirenddel kapcsolatban szavazást rendel el.

A képviselő-testület 5 igen szavazat, 0 nem és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozza:

18/2015. (II.25.) önkormányzati határozat

2. számú Óvoda, Bölcsőde és Családi Napközi 2015/2016. nevelési évi óvodai beíratási felhívásának elfogadása

1. Medina Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2015/2016. nevelési évben a Szekszárdi 2. Számú Óvoda, Bölcsőde és Családi Napközi óvodai felvételi keretszámát az alábbiak szerint engedélyezi:

• Szekszárd	felvételi keretszám: 45 gyermek
• Szedres	felvételi keretszám: 22 gyermek
• Medina	felvételi keretszám: 10 gyermek
Összesen:	77 gyermek

2. A Képviselő-testület a beíratást 2015. április 27-28. (hétfő-kedd) időpontra hirdeti meg.

3. A Képviselő-testület az óvoda szekszárdi működési (felvételi) körzetét a Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése által javasoltak szerint elfogadja. A szedresi és medinai tagóvodák működési körzete az óvoda alapító okiratában meghatározott módon Szedres, illetve Medina községek közigazgatási területe.

Határidő: 2015. április 27.

Felelős: Vén Attila polgármester

4.) Szekszárd-Szedres-Medina Óvodafenntartó Társulás létrehozásáról szóló társulási megállapodás módosításának elfogadása

Előterjesztő: Vén Attila polgármester (írásos előterjesztés)

Vén Attila polgármester elmondja, hogy az előzőekben elfogadott változások miatt is szükséges a társulási megállapodás módosítása ezért kéri ennek az elfogadását.

Kérdés, hozzászólás nem érkezik a polgármester a napirenddel kapcsolatban szavazást rendel el.

A képviselő-testület 5 igen szavazat, 0 nem és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozza:

19/2015. (II.25.) önkormányzati határozat

Szekszárd-Szedres-Medina Óvodafenntartó Társulás létrehozásáról szóló társulási megállapodás módosításának elfogadása

1. Medina Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 88. § (2) bekezdése alapján a Szekszárd-Szedres-Medina Óvodafenntartó Társulás létrehozásáról szóló társulási megállapodás módosítását a melléklet szerinti tartalommal és formában elfogadja.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a társulási megállapodás módosításának, illetve a jelen módosítással egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodásnak az aláírására, a jegyzőt pedig ezek ellenjegyzésére.

Határidő: 2015. március 16.

Felelős: Vén Attila polgármester

Több kérdés, hozzászólás nem érkezik, határozati javaslat nincs.

Vén Attila polgármester 17²⁰ órakor a nyilvános ülést bezárja.


Vén Attila
polgármester




Garai László
jegyző